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JUNTA DE GOVERN LOCAL 

 
Sessió extraordinària                                                                  Dimarts, 16 de març de 2009 
Acta Núm. 6                                                                                                       1a Convocatòria 
 
Senyors/Senyores assistents: 
 
Alcalde-president: Sr. JOAQUIM BALSERA GARCÍA.  
 
Regidors/Regidores: Sr. JOSÉ OBISPO VALLECILLOS,  Sr. VÍCTOR CARNERO LÓPEZ, 
Sra. ANNA-Ma. BECERRA PEÑA i Sra. RAQUEL SÁNCHEZ JIMÉNEZ.  
  
Funcionaris: 
Secretari : Sr. Guillermo de Prada Bengoa. 
Interventor: Sr. José Ma. Garcia Pascual.  
Arquitecte: Sr. Carlos Ramos Soria. 
 
Personal Eventual: 

Director de l’Àrea d’Alcaldia: Sr. Carles Mestres March. 
Cap del Gabinet d’Alcaldia: Sra. Mª Clara Llensa Ramos. 
Director de Serveis de l’Espai Públic: Sr. Vicenç Porcar Gilabert. 
Director de Serveis de Governació: Sr. Ferran Pestaña Rodríguez. 
Director de Serveis d’Economia: Sr. Pere Vendrell i Amat. 
Director de Serveis de Coordinació: Sr. Jaime Hernández Díaz 
Director de Serveis de Planificació Territorial: Sr. Fidel Vázquez Alarcón. 
Director de Serveis de Benestar i Serveis a la Persona: Sr. Joan Antón Bruna Rosich. 

 
 
A la Casa de la Vila, el setze de març de dos mil nou, es va reunir la Junta de Govern Local, 
en sessió extraordinària, primera convocatòria, sota la presidència del Sr. Joaquim Balsera 
García, com alcalde-president, havent-hi concorregut els senyors/les senyores que s'esmenten 
més amunt, assistits pel secretari de la corporació Sr. Guillermo de Prada Bengoa. 
 
La Sra. Emma Blanco Anguera, que és regidora d’ICV-EUiA, sense ser integrant de ple dret 
de la Junta de Govern Local, va assistir com a observadora a la sessió, en base al Decret de 
l’Alcaldia de data 31 de desembre de 2007.   
 
El Sr. XAVIER ESTEBAN, justificadament, no va assistir a la sessió. 
 
I essent les deu hores cinc minuts, el Sr. alcalde-president, va declarar oberta la sessió. 
 
A continuació, la Junta de Govern Local, per unanimitat excepte en els casos en els quals 
s’assenyali una altra cosa, i en virtut de les atribucions que té delegades, bé pel Ple de 
l'Ajuntament (acord de 28 de juny de 2007), bé per l'Alcaldia (decrets del dia 17 de juny de 
2007 i 29 d’abril de 2008), va adoptar els acords següents: 
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1 - ADJUDICACIÓ PROVISIONAL DEL CONTRACTE PER A L’EXECUCIÓ DE 
LES OBRES DEL PROJECTE D’ARRANJAMENT DE L’AVINGUDA DEL MAR 

 
PRIMER.- Adjudicar provisionalment el contracte de l’execució de les obres compreses en 
el “Projecte d’Arranjament de l’Avinguda del Mar”, a l’empresa TECNOLOGIA DE 
FIRMES, S.A. (representada pel Sr. Pascal Michel Yves Hellers) amb domicili al c/ Collbató, 
64-66 de Cornellà de Llobregat (CP 08940) i CIF núm. A-85058618, pel preu de 2.205.898,68 
€ (IVA, inclòs), atès que  la seva oferta ha resultat ser la més avantatjosa conforme l’aplicació 
dels criteris de valoració establerts a la clàusula 16 del plec de clàusules administratives 
particulars i segons la classificació de les proposicions presentades i la proposta formulada per la 
corresponent Mesa de contractació encarregada de la valoració. 
 
SEGON.- Autoritzar  la despesa per import de 2.205.898,68 €, a càrrec de la partida 
320.5110A.6110209 corresponent al pressupost de 2009. 
 
TERCER.- Notificar l’adjudicació provisional als licitadors i publicar-la al perfil del 
contractant de la web municipal.  

 
QUART.- Requerir a l’empresa adjudicatària provisionalment per a què --dintre del termini 
de 5 dies hàbils a comptar des de l’endemà de la notificació d’aquest acord-- presenti en el 
departament de Secretaria d’aquest Ajuntament (planta 1a.) la documentació justificativa 
de trobar-se al corrent en el compliment de les seves obligacions tributàries i amb la Seguretat 
Social,  d’haver constituït la garantia definitiva per import de 95.081,84 €, haver efectuat el 
pagament de l’ import de l’anunci de la convocatòria que té un cost de 547,20 € (restarà 
pendent el pagament de l’anunci de l’adjudicació definitiva), així com aportar --si s’escau-- 
qualssevol altres documents acreditatius de la seva aptitud per a contractar o de l’efectiva 
disposició dels mitjans que s’hagués compromès a dedicar o adscriure a l’execució del 
contracte.  
 
CINQUÈ.- Facultar --si s’escau-- a l’Alcalde i al Tinent d’Alcalde de Governació i Espai 
Públic, indistintament, per a elevar a definitiva, l’adjudicació provisional del present 
contracte, així com a procedir a la seva formalització.  
 
 

2 - ADJUDICACIÓ PROVISIONAL DEL CONTRACTE PER A L’EXECUCIÓ DE 
LES OBRES DEL PROJECTE DE REFORMA DEL MERCAT DEL CENTRE 

 
PRIMER.- Adjudicar provisionalment el contracte de l’execució de les obres compreses en 
el “Projecte de Reforma del Mercat Municipal del Centre” a la Unió Temporal de 
Empreses formada per l’empresa PROINOSA, Promoción e Ingenieria de Obras S.A.U. i 
l’empresa ALKE, Proyectos e Instalaciones S.L., representada la UTE pel Sr. Francisco J. 
Maldonado Carvajal, amb domicili al c/ Pablo Iglesias, núm. 56, Sector Gran Via Sud de 
Hospitalet de Llobregat (CP 08908), pel preu de 1.564.321’21 € (IVA, inclòs), atès que  la 
seva oferta ha resultat ser la  més avantatjosa conforme l’aplicació dels criteris de valoració 
establerts a la clàusula 16a del plec de clàusules administratives particulars i segons la 
classificació de les proposicions presentades i la proposta formulada per la corresponent Mesa 
de contractació encarregada de la valoració. 
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SEGON.- Autoritzar la despesa per import de 1.564.321’21 €, a càrrec de la partida 
320.4490A.6320109. corresponent al pressupost de 2009. 
   
TERCER.- Notificar l’adjudicació provisional als licitadors i publicar-la al perfil del 
contractant de la web municipal.  
 
QUART.- Requerir a l’empresa adjudicatària provisionalment per a què -dintre del termini 
de 5 dies hàbils a comptar des de l’endemà de la notificació d’aquest acord- presenti en el 
departament de Secretaria d’aquest Ajuntament (planta 1a.) la documentació justificativa 
de trobar-se al corrent en el compliment de les seves obligacions tributàries i amb la Seguretat 
Social,  d’haver constituït la garantia definitiva per import de 67.427’64 €, haver efectuat el 
pagament de l’ import de l’anunci de la convocatòria que té un cost de 547,20 €, (restarà 
pendent el pagament de l’anunci de l’adjudicació definitiva), així com aportar –si s’escau--  
qualssevol altres documents acreditatius de la seva aptitud per a contractar o de l’efectiva 
disposició dels mitjans que s’hagués compromès a dedicar o adscriure a l’execució del 
contracte.  
 
CINQUÈ.- Facultar --si s’escau-- a l’Alcalde i al Tinent d’Alcalde de Governació i Espai 
Públic, indistintament, per a elevar a definitiva, l’adjudicació provisional del present 
contracte, així com a procedir a la seva formalització.  
 
Un cop adjudicat definitivament el contracte les empreses hauran de formalitzar la constitució 
de la U.T.E. en escriptura pública (art. 48 de la  LCSP) i posteriorment formalitzar el contracte 
d’obres amb l’Ajuntament en document administratiu (art. 140 LCSP).  
 

---------- 
 
Esgotats els assumptes a discutir,  el Sr. Alcalde-President dóna per acabada la sessió essent 
les deu hores i vint minuts, de la qual cosa i del que s’hi ha dit, jo el Secretari en dono fe. 

 

          L’Alcalde                        El Secretari 

 
 
 
Joaquim Balsera García                                                                     Guillermo de Prada Bengoa 
 


